
1年計％ 肯定％ ２年計％ 肯定％ ３年計％ 肯定％ 1年計％ 肯定％ ２年計％ 肯定％ ３年計％ 肯定％

A 59.2 42.8 51.2 51.1 A 65.2 50.4 59.5 58.4

B 26.3 47.4 40.8 38.1 B 29.4 43.8 37.4 36.9

C 4.4 7.2 6.5 6.04 C 3.6 5.2 2.8 3.87

D 10.1 2.6 1.6 4.76 D 1.7 0.6 0.2 0.84

A 52.6 30.2 42.7 41.8 A 55.9 37.3 53.0 48.8

B 32.1 52.3 44.2 42.9 B 36.9 48.3 39.8 41.7

C 4.7 13.8 9.6 9.39 C 5.7 12.7 6.4 8.27

D 10.6 3.6 3.5 5.92 D 1.5 1.7 0.7 1.3

A 50.4 34.0 46.0 43.4 A 56.4 45.3 56.7 52.8

B 31.7 52.0 42.5 42.1 B 33.6 44.0 36.8 38.1

C 7.7 10.5 9.0 9.03 C 7.9 8.8 6.1 7.6

D 10.3 3.6 2.5 5.43 D 2.0 2.0 0.4 1.49

A 53.2 35.4 52.0 46.9 A 54.2 47.0 60.5 53.9

B 29.1 50.1 38.3 39.2 B 37.0 44.2 35.7 39

C 7.3 10.5 7.8 8.51 C 7.0 6.9 3.1 5.65

D 10.5 4.1 1.9 5.47 D 1.8 1.9 0.7 1.46

A 53.5 40.6 50.5 48.2 A 57.5 50.8 57.8 55.4

B 27.4 43.3 35.9 35.5 B 29.0 37.7 33.4 33.3

C 7.5 11.1 9.0 9.21 C 10.3 8.4 7.0 8.59

D 11.6 5.0 4.6 7.07 D 3.2 3.1 1.8 2.7

A 54.5 40.3 50.2 48.3 A 59.7 50.5 57.5 55.9

B 27.4 43.4 37.1 36 B 29.4 38.3 34.8 34.2

C 6.0 11.0 8.6 8.53 C 7.7 8.1 6.2 7.34

D 12.0 5.3 4.1 7.16 D 3.2 3.0 1.6 2.61

A 24.5 20.9 16.1 20.5 A 35.9 24.8 27.4 29.4

B 22.6 36.7 26.0 28.4 B 23.3 32.9 37.3 31.2

C 23.0 22.7 22.8 22.9 C 21.4 23.6 18.2 21.1

D 30.0 19.6 35.1 28.2 D 19.4 18.7 17.0 18.4

59.2 57.7 64.8 60.5
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令和６年度
生徒

授業評価
アンケート

質
問
項
目

１：先生の話や説明はわかりやすい
２：ねらいや４つの視点が授業で示されている
３：まとめの時間や学習を振り返る時間が設けてある
４：自分で考えたり、調べたり、発表(表現)する時間が設けてある
５：生徒同士で話し合ったり、教え合ったりする時間がある
６：安心して話し合ったり、教え合える雰囲気がある　
７：Chromebookを活用する場面がある

前期
全教科
平均

１年 ２年 ３年 後期
全教科
平均

１年 ２年

Ａ：とてもそう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない



とても
そう思う

まあ
そう思う

あまり
思わない

思わない
肯定的
評価

とても
そう思う

まあ
そう思う

あまり
思わない

思わない
肯定的
評価

1.毎日朝食をとっていますか 76% 13% 6% 5% 89% 76% 12% 7% 5% 88%

2.自らすすんで挨拶していますか 22% 63% 13% 1% 86% 27% 62% 9% 2% 89%

3.人の話を聞く態度ができていますか 23% 69% 7% 0% 92% 27% 68% 4% 1% 94%

4.いつも善悪の判断をつけて行動しています
か

35% 57% 6% 1% 93% 36% 59% 5% 0% 95%

5.清掃に清掃にまじめに取り組んでいますか 56% 40% 3% 1% 97% 55% 40% 2% 2% 96%

6.学級での係活動や委員会活動に積極的に取
り組みましたか

55% 37% 6% 2% 92% 54% 40% 5% 1% 93%

7.学校行事に意欲的に取り組みましたか 59% 36% 3% 2% 95% 61% 36% 3% 1% 96%

8.部活動に積極的に参加し、有意義な活動を
していますか

50% 33% 7% 2% 83% 50% 35% 8% 7% 85%

9.学校や学級に行くのが毎日楽しみですか 26% 50% 18% 7% 75% 27% 49% 16% 8% 77%

10.将来の進路や生き方について考えていま
すか

23% 46% 24% 7% 69% 23% 40% 29% 8% 63%

11.学校はあなたの悩みや相談に適切に応じ
てくれていますか

27% 60% 10% 3% 86% 31% 59% 6% 4% 90%

12.いじめや暴力のない学校にするよう意識
していますか

46% 48% 4% 2% 94% 45% 51% 3% 1% 96%

13.学校からのお知らせを渡したり、学校の
出来事を保護者に話したりしていますか

35% 47% 14% 4% 82% 34% 46% 15% 4% 81%

14.家庭で保護者と十分にコミュニケーショ
ンをとっていますか

61% 33% 6% 1% 93% 58% 34% 5% 2% 92%

15.家庭で保護者と、スマホやパソコンなど
の安全な使用やルールをしっかり話し合って
決めていますか

36% 43% 13% 7% 80% 36% 45% 12% 8% 80%

16.家庭で保護者に、外出する時、「誰と」
「どこで」「何時まで」等しっかり伝えてい
ますか

39% 40% 14% 7% 79% 42% 39% 12% 7% 81%

17.家庭学習の習慣が身に付いていますか 19% 40% 31% 10% 59% 21% 39% 32% 9% 59%

18.授業に意欲的に参加していますか 31% 60% 7% 1% 92% 30% 61% 7% 2% 91%

19.授業規律を守り授業を受けていますか 41% 54% 4% 1% 95% 43% 54% 2% 1% 97%

20.宿題や提出物を期限までには必ず提出し
ていますか

36% 50% 12% 2% 86% 36% 47% 14% 3% 83%

21.道徳の授業は自分自身の心の成長に役
立っていますか

36% 50% 10% 3% 86% 38% 48% 10% 3% 86%

22.総合的な学習の時間は、自分で課題を設
定し、まとめる力や伝える力の向上に役立っ
ていますか

31% 59% 8% 1% 91% 34% 60% 5% 1% 93%

23.さまざまな場面で、疑問を持ち、考え抜
くことができていますか

23% 59% 16% 2% 82% 28% 58% 12% 1% 86%

24.さまざまな場面で、思いやりのある行動
ができていますか

32% 61% 5% 1% 93% 36% 57% 5% 1% 94%

25.さまざまなことに、失敗を恐れずに挑戦
したり、物事に粘り強く取り組むことができ
ていますか

24% 53% 19% 4% 77% 26% 56% 16% 2% 82%

26.五中は積極的にボランティア活動に取り
組んでいると思いますか

60% 26% 6% 8% 86% 55% 31% 7% 8% 86%

R6生徒生活アンケート
前期　総数４０６名 後期　総数４１１名
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１　お子さんは、毎朝朝食をとっていますか 84% 7% 5% 4% 91% 82％ 10％ 6％ 2％ 0％ 92％

２　お子さんは、自らすすんで挨拶をしていますか 20% 64% 16% 0% 84% 23％ 57％ 19％ 0％ 0％ 81％

３　お子さんは、人の話を聞く態度ができていると思
いますか

18% 67% 13% 2% 85% 17％ 69％ 12％ 2％ 0％ 86％

４　お子さんは、いつも善悪の判断をつけて行動して
いると思いますか

34% 60% 5% 0% 95% 36％ 58％ 5％ 0％ 0％ 94％

５　学校は、清掃が行き届き、美しい環境づくりがで
きていると思いますか

41% 48% 1% 0% 9% 89% 44％ 50％ 1％ 0％ 4％ 94％

６　学校では、学級活動や生徒会の活動、学校行事が
活発に行われていると思いますか

46% 46% 1% 0% 8% 92% 43％ 49％ 1％ 0％ 6％ 92％

７　お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでいる
と思いますか。

39% 51% 7% 3% 90% 43％ 45％ 10％ 2％ 0％ 88％

８　お子さんは、部活動に積極的に参加し、有意義な
活動をしていると思いますか

49% 32% 8% 2% 80% 60％ 25％ 12％ 3％ 0％ 85％

９　お子さんは、学校や学級へ行くのを楽しみにして
いますか

32% 55% 6% 4% 4% 87% 37％ 48％ 6％ 5％ 4％ 84％

１０　学校は、将来の生き方を考えさせ、望ましい勤
労観職業観を育てる指導に力を入れていると思います
か

19% 57% 4% 0% 19% 76% 23％ 58％ 2％ 2％ 15％ 81％

１１　学校は、お子さんの相談事や連絡には、いつも
丁寧に応じていると思いますか

25% 54% 4% 0% 16% 79% 36％ 52％ 2％ 2％ 8％ 88％

１２　学校は、いじめや暴力のない学校作りに取り組
んでいると思いますか

17% 53% 2% 1% 26% 71% 22％ 54％ 2％ 1％ 19％ 77％

１３　お子さんは、学校からの「たより、お知らせ
等」をしっかり渡したり、学校のできごとを話します
か

20% 50% 24% 6% 70% 18％ 50％ 27％ 5％ 0％ 68％

１４　家庭では、お子さんと十分にコミュニケーショ
ンがとれていると思いますか

24% 66% 10% 0% 90% 29％ 63％ 8％ 0％ 0％ 92％

１５　家庭では、スマホやパソコン、携帯電話などの
安全な使用やルールをしっかり話し合って決めていま
すか

21% 62% 16% 2% 82% 20％ 67％ 10％ 3％ 0％ 87％

１６　家庭では、お子さんの外出について、誰と、ど
こで、何時まで等しっかり把握をしていますか

46% 46% 8% 0% 91% 44％ 50％ 6％ 1％ 0％ 93％

１７　学校は、家庭学習の習慣が身に付くように指導
していると思いますか。

10% 46% 20% 2% 22% 57% 13％ 53％ 13％ 2％ 19％ 66％

１８　学校は、宿題や提出物を期限内に提出するよう
指導していると思いますか

27% 56% 3% 0% 14% 83% 39％ 50％ 2％ 1％ 8％ 88％

１９　お子さんは、各教科の評価・評定の仕方につい
て、理解していると思いますか

9% 56% 21% 4% 10% 66% 17％ 54％ 16％ 4％ 10％ 70％

２０　学校は、さまざまな場面で、疑問をもち、考え
抜く力を向上させるよう支援・指導していると思いま
すか。

10% 49% 10% 0% 31% 59% 12％ 55％ 4％ 2％ 27％ 67％

２１　学校は、さまざまな場面で、思いやりをもった
行動ができるように支援・指導していると思います
か。

12% 61% 3% 1% 23% 73% 17％ 61％ 3％ 1％ 17％ 78％

２２　学校は、さまざまなことに、失敗を恐れず挑戦
したり、物事に粘り強く取り組むことができるよう支
援・指導していると思いますか。

9% 47% 7% 1% 35% 57% 12％ 54％ 2％ 2％ 29％ 67％

２３　学校は、ボランティア活動に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

50% 41% 1% 0% 8% 90% 50％ 40％ 3％ 0％ 7％ 90％

２４　学校は学校の様子がわかる情報を発信していま
すか？（マチコミ、スマート連絡帳、ホームページ、
学校・学年だより等）

69% 28% 1% 0% 2% 97% 71％ 24％ 1％ 0％ 3％ 95％

令和６年度保護者アンケート
前期　（２２４名回答） 後期　（２０６名回答）


